
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Цветанка Паунова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 11434 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:44 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Е. Ю. А., редовно призован по телефона 18.11.2021 г., несе явява, 

представлява се от адв. Н., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) – 

ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Д.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Н.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Н.: Моля да уважите касационната жалба и отмените издаденото НП. Моля да 

приемете, че решението е постановено в нарушение на материалния закон и 

процесуалните правила. СРС неправилно е игнорирал нарушенията, с които е 



започнало административнонаказателното производство и в частност съставянето на 

АУАН в присъствието на един свидетел. Това обстоятелство е развито в депозираната 

жалба. Моля да приемете, че неправилно СРС е приел, че доверителката ми 

действително не е уведомила за ПТП-то, но е предприела действия с цел оказване на 

първична медицинска помощ на пострадалото лице и няма умисъл. С оглед това моля 

да отмените решението и постановите ново, с което да отмените НП. 

Прокурор Д.:  Моля да потвърдите решението. Жалбоподателката е санкциониранаа 

не за оказаната помощ. Тя е глобена затова, че не се е върнала на 

местопроизшествието, след като е оставила пострадалото лице в болница, нито се 

обадила на органите на „Пътна полиция“. Това е доказано по делото. Считам, че 

решението е правилно. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:47 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

                                                       СЕКРЕТАР:  
  
 
 


